
二年级数学期末质量检测试卷

（考试时间：90分钟  满分：100分）

	题 号
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	总 分

	得 分
	
	
	
	
	
	
	


我会填 （  22分  ）   

1．一个数由3个千、5个十、2个一组成，这个数是（     ），它是

一个（    ）位数，读作（                ）。

2. 用0、6、1、5组成的四位数中，最大的数是（       ），最小
的数是（       ）。
3.与3999相邻的两个数是（     ）和（     ）。
4、锐角、钝角、直角按从小到大的顺序排列是（                 ） 。

5.希望小学有学生803人，其中女生395人，男生大约有（    ）人。

6.推抽屉是（    ）现象，直升机的螺旋桨转动是（    ）现象。

7.35是5的（     ）倍，27是（     ）的3倍。

8.□里最大能填几？

6×□＜31       90－35＞8×□      600＞□99

9．在（  ）里填上合适的数
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90       （   ）      （    ）      （   ）      （    ）

10. 填上合适的单位名称。
一只鸡重1998（      ），约2（      ）。
二、我会选 （把正确答案的序号填在括号里）（10分）
1. 下面四个数中，只读一个零的数是（      ）
A.5320     B.1000    C.5200     D.4008

2. 1千克铁与1千克棉花比较，（      ）重。
A.铁     B.棉花    C.一样    D.不一定
3.45÷3读作（    ）

A.45除3      B.45除以3     C.3除以45

4.钟面上（    ）时整，时针和分针形成的角是直角。

A.3        B.5      C.6

5.                              接着画的图形是（    ）

A.             B.              C.

三、我会判 （对的打“√”，错的打“×”）（12分）

1.每份分得同样多，叫平均分。              （    ）

2.在除法里，商一定小于被除数。            （    ）

3.一个2分硬币重约1克。                  （    ）

4．一个四位数的最高位是万位。             （    ）

四、我会算 （8＋6＋8=22分）
1．直接写出得数。（8分）

48÷8 ＝    8×9＝      320＋70＝      52－（22＋9）＝      

56－29＝    26＋52＝    170－90＝      6320－320＝ 
2.脱式计算。（6分）

48÷（2×3）      14＋49÷7        850－（360＋90）

＝                ＝               ＝
＝                ＝               ＝
3．列式计算。（8分）

（1）72除以42与33的差，商是多少？

（2）32与26的差乘5与4的和，积是多少？

五、我会画 （4分）

在方格里分别画出向右平移8格、向下平移3格后的图形。
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六、我会用（6＋6＋6＋12＝30分）

小红今年8岁，妈妈40岁。4年前她妈妈的年龄是小红的几倍？

我们学校有84个篮球，每班借6个，共有8个班。还剩多少个篮球？

一本书共有95页，小华已经看了59页。剩下的计划4天看完，平均每天要看几页？

统计图表。（12分）
下面是二年级（1）班和（2）班同学喜欢体育运动项目的统计表：

	项目
	篮球
	乒乓球
	羽毛球
	跳绳

	人数
	6
	18
	10
	12


你能根据上面的统计表完成下面的统计图吗？（4分）




填空：（4分）

①每一个       表示（      ）人。

②喜欢（       ）运动的人最多，喜欢（      ）运动的人最

少。他们相差（    ）人。

（3）你能提出一个用除法计算的数学问题吗？请提出问题并列式解

答。（4分）

二年级数学期末质量检测试卷参考答案
（2010~2011学年度第二学期）
我会填。每空1分，计22分。

1、3052，四，三千零五十二；  2、6510，1056；  

3、3998，4000；              4、锐角＜直角＜钝角 ；

5、400；                     6、平移，旋转； 

7、7，9；                    8、5，6，5；  

9、54，6，48，95；          10、克，千克。

二、我会选。每小题2分，计10分。

1、D；2、C；3、B；4、A；5、B。

三、我会判。每小题3分。计12分。
1、√；2、×；3、√；4、×。

四、我会算。（8＋6＋8=22分）
1、直接写出得数。每小题1分，计8分。

6，72，390，21，27，78，80，6000。

2. 脱式计算。每小题2分，计6分。

48÷（2×3）      14＋49÷7        850－（360＋90）

＝ 48÷6 （1分） ＝ 14＋7 （1分） ＝850－450 （1分）

＝ 8     （1分） ＝ 21    （1分） ＝400      （1分）

3. 列式计算。每小题4分，计8分。

（1）72÷（42-33）   （2分）   （2）（32－26）×（5＋4）（2分）

   ＝72÷9           （1分）     ＝6×9              （1分）

＝8               （1分）     ＝54                （1分）

五、我会画。每画正确一个图形得2分，计4分。（参考答案：略）

六、我会用。（6＋6＋6＋12＝30分）

1.（40－4）÷（8－4）             （3分）

＝36÷4                           （1.5分）

＝9                               （1分）

答：4年前她妈妈的年龄是小红的9倍。（0.5分）

2.  84－8×6       （3分）

＝84-48          （1.5分）

＝36（个）       （1分）

答：还剩36个篮球。（0.5分）

3.（95－59）÷4   （3分）

＝36÷4          （1.5分）

＝9（页）        （0.5分）

4. 统计图表。

（1）每项1分，计4分。（答案：略）

（2）每空1分，计4分。

① 2； ② 乒乓球，篮球，12。

（3）本题有多种答案，要求能运用统计图表上的数据提出符合要求的问题，并能正确地进行解答。

评分标准：提出符合要求的问题1分，正确列式2分，计算正确0.5分，答0.5分，计4分。

参考答案：

问题：喜欢乒乓球的人数是喜欢篮球人数的几倍？

列式计算：18÷6＝3

答：（略）

或：问题：喜欢跳绳的人数是喜欢篮球人数的几倍？

列式计算：12÷6＝2

答：（略）

或：问题：喜欢篮球和乒乓球的人数是喜欢跳绳人数的几倍？

列式计算：（8＋16）÷12＝2

答：（略）
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